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Az EMNT Udvarhelyszéki Szervezete és a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom Horthy
bevonulása Székelyudvarhelyre
címmel hirdetett előadást kedd délutánra a 
Gondűző Szálloda
konferenciatermébe. Körülbelül ötvenen vettek részt 
Kovács Nemes László
történész előadásán, amit 
Lőrincz Csilla
szavalatai és a 
Terra Siculorum
együttes akusztikus hangszereken előadott dalai színesítettek.

  

Bevezetőjében a történész elmondta, hogy ugyan szakirányú végzettsége van, de nem
hivatásos történész, ugyanakkor azt is hangsúlyozta, hogy előadásának nem az a célja, hogy
bárkit is meggyőzzön a maga igazáról, hanem inkább az, hogy elgondolkoztasson.

  

Az érdeklődők közül háromtól kérdezte meg, hogy hogyan képzeli el az életét 2025-ben, majd
levetített egy kisfilmet olyan statisztikákról, amik arról szólnak, hogy Európa lakossága
meghatározott időn belül muzulmán vallású lesz.
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A magyar népességfogyásról beszélt, majd rátért a történelemkutatás sajátosságaira: 1990
után sok-sok kutató kezdett kutatni, de az csak sokkal később dől el, hogy mi marad meg
történelmi ténynek.

  

„A történelmet a politika hitelteleníti" – jelentette ki az előadó, hozzátéve, hogy nem lehet úgy
visszatekinteni a múltba, hogy a mai fejünkkel gondolkodunk. „Nem meggyőzés akar lenni, amit
állítok, csak annyit akarok elérni, hogy gondolatébresztő legyen" – tette hozzá a történész,
akinek előadásában több neves magyar történész, pl. Raffay Ernő nézetei  is helyet kaptak,
ami szerint a Trianont a szabadkőművességnek köszönhetjük, s ugyanerről a tőről fakad a
liberalizmus és a kommunizmus is.

  

  

Az előadás második felében ugyanis Kovács a trianoni traumáról beszélt, s egy olyan vonalra
fűzte fel a magyar történelmi tragédia okát, ami 1514-től nyomon követhető. A magyar
arisztokrácia hibája szerinte az, hogy a Dózsa György-féle parasztháborútól kezdve megvetette
és nyomorba döntötte a magyar parasztságot – a magyar történelem tragédiája pedig ez
vezetett a trianoni összeomláshoz.
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Kovács László történész a majd két órás előadás alatt rengeteg információt közölt és
szintéziseket is vázolt, arra a végkövetkeztetésre jutva, hogy a magyarság és az emberiség
előbb-utóbb kárhozatra jut, ha nem kezd tudatosan, a nemzeti konszenzus jegyében
gondolkodni.

  

„Ötven év múlva a gyerekeink beszéljenek majd derűsebb dolgokról" – zárta az előadását
Kovács, majd szavalat és újabb dalok következtek az említettek előadásában.

  

A majdnem két órás előadáson a bevezetést kivéve (pontosan hetvenhárom éve, 1940
szeptember 17-én vonult be Horthy Miklós kormányzó Székelyudvarhelyre) egyetlen mondat
sem hangzott el sem Horthyról, sem pedig Székelyudvarhelyre való bevonulásáról.
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